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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Зеленський розкрив плани
РФ щодо мобілізації: до чого
тут Придністров'я
16:09 20.05.2026 Ср

Москва розглядає різні політичні сценарії для розгортання

мобілізації

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський Війна в Україні

2 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Володимир Зеленський (GettyImages)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Україна готує нові кроки щодо посилення тиску на Росію і

одночасно аналізує інформацію про можливу підготовку

Кремлем додаткових мобілізаційних заходів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням Telegram-канал

президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: У Росії є п'ять сценаріїв розширення війни з

півночі України, - Зеленський

Володимир Зеленський зазначив, що українська сторона

працює над новими обмежувальними заходами проти Росії.

Йдеться про розширення інструментів тиску, спрямованих на

зниження рівня російської агресії.

"Готуємо розширення географії наших далекобійних санкцій, які

вже дуже добре себе зарекомендували, і більш відчутний

примус Росії до зменшення агресії", - заявив президент.

За словами Зеленського, українська влада продовжує

аналізувати дії Кремля і розглядає різні сценарії подальшого

розвитку ситуації.

У Києві оцінили можливість нової мобілізації в РФ

Президент також прокоментував інформацію про підготовку в

Росії нових мобілізаційних заходів, у рамках яких, як

стверджується, можуть спробувати додатково залучити до 100

тисяч осіб.

"Взяли до відома й інформацію про підготовку в Росії нових

мобілізаційних кроків - плюс 100 тисяч осіб", - повідомив

Зеленський.

Водночас глава держави підкреслив, що, за оцінкою української

сторони, наразі в Росії відсутній достатній потенціал для

проведення прихованої мобілізації такого масштабу.

В ОП допускають інші дії Кремля

На цьому тлі в Києві вважають, що російська влада може

вдатися до інших політичних кроків.

"Варто очікувати російські політичні рішення іншого формату,

зокрема такі, як нещодавно щодо Придністровського регіону

Молдови", - зазначив президент України.

Яких саме рішень може стосуватися ця заява, Зеленський не

уточнив.

Нагадуємо, що президент України Володимир Зеленський

раніше заявляв, що Росія посилила спроби втягнути Білорусь у

подальшу війну проти України. За його словами, Москва

обговорювала це питання із самопроголошеним президентом

Білорусі Олександром Лукашенком.

Зазначимо, що головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський

раніше заявляв, що Росія вже п'ятий місяць поспіль зазнає

втрат особового складу, які перевищують темпи мобілізації. За

його словами, значну роль у зростанні втрат російської армії

відіграють підрозділи Сил безпілотних систем України.
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